“Монголын хөгжил үндэсний нэгдэл” ХК
Нэг. ТАНИЛЦУУЛГА
“Монголын хөгжил үндэсний нэгдэл ”ХК нь 2018 оны тайлант хугацаанд Хувьцаа эзэмшигчдийн хурлийн хурал болон татвар, санхүүгийн тайланг цаг тухай бүр холбогдох журмын дагуу хүргүүлсэн.СЗХ,МХБ-ээс гаргасан заавар журмын дагуу компаний дүрэм, журам, гэрээг  байгуулан ажилласан.
Монгол улсын хөгжлийн гарааны шинэ үед ирж байгаа бөгөөд өнөө үед компани энэ боломжийг ашиглан цар хүрээгээ өргөжүүлж, санхүүгийн болон бизнесийн шинэ төсөл боловсруулж хувьцаа эзэмшигчиддээ үр өгөөжтэй компаний сайн засаглалын кодекс хэрэгжүүлэн ажиллах үүднээс төсөл хөтөлбөрүүдэд судалгаа шинжилгээ хийх , хэргэжүүлэх боломжийн судалгаа хийсээр байна. 
“Монголын хөгжил үндэсний нэгдэл” ХК-ийн 2015.05.03 ны өдрийн Төлөөлөн удирдах зөвлөлийн тогтоолоор Монгол улсын Их хурлаас 2015 оны 02-р сарын 12-ны өдрийн баталсан Чөлөөт бүсийн тухай хууль, түүнтэй холбоотой бусад хуулиуд, эрх зүйн хүрээнд “Алтанбулаг чөлөөт бүс”-ийн хөрөнгө оруулагчдын зөвлөлөийн дэргэд Алтанбулагийн чөлөөт бүсийн менежментийг хэрэгжүүлэх чиглэлээр ”Алтанбулаг консерциум” ХХК-нд хөрөнгө оруулалт хийлээ.
Манай хөрөнгө оруулалт хийсэн “Алтанбулаг консерциум” ХХК нь Алтанбулаг, Замын –үүдийн чөлөөт бүсүүдэд бүртгүүлж, тодорхой хэмжээний газар эзэмшиж “Импортын мод, модон материалын хангамж, боловсруулах үйлдвэрлэлийн цогцолбор”, “Алтанбулаг, Замын-үүд чөлөөт бүс дамнасан  цайны зам  АН-3 хонгилын олон улсын авто тээвэр, ложистикийн цогцолбор ”-ийн төсөл хэрэгжүүлхээр ажиллаж байна.
Тус компани Монголын чөлөөт бүсүүдийг хөгжүүлэх, менежмент, төсөл хөтөлбөрүүдийг хэрэгжүүлэх оператор компани болох зорилго тавин ажиллаж байна.
МХБ-ийн бүртгэлийн хураамж 2017,2018 онуудын төлбөрийг төлж , МХБ-ийн сайтад холбогдох мэдээлэл өөрчлөлтийг хийж, Хувьцаа  эзэмшигчдийн хурлыг цаг хугацаанд нь хуралдуулж үүргийн хангалтыг хангаж ажиллаж ирлээ.
Хоёр. Үйл ажиллагааны үндсэн чиглэл
“Монголын хөгжил үндэсний нэгдэл” ХК нь Хувьцаа эзэмшигчдийн хурлын шийдвэрээр компаний үйл ажиллагааны үндсэн чиглэлүүд нь:
· Газар тариалан
· Гадаад худалдаа
· Төсөл хөтөлбөр хэрэгжүүлэх
· Автомашинаар ачаа тээвэрлэх
· Худалдааны зуучлал
Гурав. Компаний бүтэц зохион байгуулалт.


“Монголын хөгжил үндэсний нэгдэл” ХК-ийн Төлөөлөн удирдах Зөвлөлийн даргаар Чүлтэм овогтой Амарбаатар, Гүйцэтгэх захиралаар Төмөрбаатар овогтой Наранбулаг тус тус томилон, Төлөөлөн удирдах Зөвлөлийн хороодыг дараах байдлаар томилогдон ажиллаж байна.
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